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Zápis z 14. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

konaného dne 13. 09. 2024 v obecní knihovně na OÚ Velká Hleďsebe 

 

Přítomní členové zastupitelstva obce (dle Prezenční listiny): 

Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Šťastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel 

 

Omluvení zastupitelé: Šťastný Pavel 

 

Přítomní hosté, občané: dle Listiny přítomných 

 

Zasedání bylo zahájeno v 17:00 hodin. Zasedání zahájil a řídil starosta obce Ing. Pavel Zteiskar. 

Starosta obce přivítal všechny zastupitele a přítomné hosty. Sdělil, že počet přítomných zastupitelů je 

14, což je nadpoloviční většina, a proto konstatoval, že 14. zasedání ZO je usnášení schopné, bylo 

řádně svoláno a tímto jej zahájil. 

 

 

Tisk č. 1 – Navrhovaný program 14. zasedání ZO 

 

Navrhovaný program 

1. Program 14. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 14. zasedání ZO 

3. Zprávy Kontrolního výboru 

4. Zprávy Finančního výboru 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2024 

6. Dohoda o odstoupení od smlouvy Klimentovská a. s. 

7. Senior resort Klimentov 

8. Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

9. Prodej pozemku p.č. 324/46, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

10. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

11. Výpověď smlouvy o nájmu pozemku p.č. 323/13, k.ú. Klimentov 

12. Financování investiční akce – Demolice kasárna 

13. Různé 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k navrhovanému programu. Nikdo se 

nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 1/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje program 14. zasedání Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe: 

1. Program 14. zasedání ZO 

2. Organizační opatření 14. zasedání ZO 

3. Zprávy Kontrolního výboru 

4. Zprávy Finančního výboru 

5. Rozpočtové opatření č. 3/2024 

6. Dohoda o odstoupení od smlouvy Klimentovská a. s. 

7. Senior resort Klimentov 

8. Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

9. Prodej pozemku p.č. 324/46, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

10. Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

11. Výpověď smlouvy o nájmu pozemku p.č. 323/13, k.ú. Klimentov 

12. Financování investiční akce – Demolice kasárna 

13. Různé 
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Pro: 12 (Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, 

Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. 

Šťastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 2 (Brož Miroslav, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 2 - Organizační opatření 14. zasedání ZO 

 

A) Volba návrhové komise 

 

Starosta obce navrhl členy návrhové komise pro 14. zasedání ZO Velká Hleďsebe ve složení paní 

Aneta Kubanová a Mgr. Jana Šályová. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký jiný návrh. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2A/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce volí pro své 14. zasedání návrhovou komisi ve složení paní Aneta Kubanová a 

Mgr. Jana Šályová. 

 

Pro: 13 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Šťastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 
B) Volba stálých ověřovatelů zápisu 

 

Je navrženo zvolit paní Mgr. Martinu Karenovičovou jako stálého ověřovatele zápisů za paní Annu 

Koštialovou. 

 

Návrh Usnesení č. 2B/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce odvolává z pozice stálého ověřovatele paní Annu Koštialovou a volí paní Mgr. 

Martinu Karenovičovou jako stálého ověřovatele zápisů zastupitelstev obce. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Šťastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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C) Vyjádření k Zápisu z 13. zasedání ZO Velká Hleďsebe 

 
Zápis z 13. zasedání ZO Velká Hleďsebe byl vypracován v zákonném termínu. Zvolení stálí 

ověřovatelé, paní Anna Koštialová a pan Zdeněk Vršecký, zápis včas ověřili a podepsali. 

 

Starosta obce se dotázal zvolených stálých ověřovatelů, zda budou přítomni v příštích 15 dnech pro 

účely ověření zápisu ze 14. zasedání ZO dne 13. 09. 2024. Oba ověřovatelé svou přítomnost potvrdili. 

Vypracováním Zápisu ze 14. zasedání ZO Velká Hleďsebe pověřil starosta obce paní Annu Žákovou. 

V souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe, je pro potřeby zápisu pořízen 

z průběhu jednání ZO audiozáznam. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo něco k zápisu z 13. zasedání Zastupitelstva obce. Nikdo se 

nepřihlásil. 

 

 

D) Organizační opatření 

 

Organizační opatření k zabezpečení plnění úkolů vyplývajících z usnesení ze 13. zasedání 

Zastupitelstva obce Velká Hleďsebe jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta informoval o jedné změně v organizačním plnění. Včera proběhl odvolací soud se společností 

Strabag a.s. Jedná se o spor ohledně chodníku na Pohraniční stráže, kdy odvolací soud zamítl odvolání 

společnosti Strabag a.s. a potvrdil rozsudek 1. stupně. V tuto chvíli se čeká na písemné vyhotovení 

rozsudku. Poté bude následovat jednání se společností Strabag a.s.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k organizačnímu plnění. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 2D/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o plnění usnesení ze 13. zasedání Zastupitelstva obce 

Velká Hleďsebe. 

 

Pro: 13 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 1 (Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 3 – Zprávy Kontrolního výboru 

 

Dne 8.7.2024 se sešel Kontrolní výbor na svém plánovaném 14. zasedání a dne 4.9.2024 na svém 

plánovaném 15. zasedání. Vždy byli přítomni všichni 3 členové KV. Zprávy Kontrolního výboru jsou 

přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta informoval, že zprávy z Kontrolního výboru jsou veřejně přístupné na webových 

stránkách obce 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 
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Návrh Usnesení č. 3/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

- bere na vědomí zápis ze 14. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe 

ze dne 8.7.2024, 

- bere na vědomí zápis z 15. jednání Kontrolního výboru zastupitelstva obce Velká Hleďsebe ze 

dne 4.9.2024. 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

Tisk č. 4 – Zprávy Finančního výboru 

 

Dne 26.6.2024 se sešel Finanční výbor na svém plánovaném 16. zasedání a dne 5.8.2024 se sešel na 

svém plánovaném 17. zasedání. Vždy byli přítomni všichni 3 členové FV. Zprávy Finančního výboru 

jsou přílohou tohoto tisku. 

 

Starosta informoval, že zprávy z Finančního výboru jsou veřejně přístupné na webových stránkách 

obce.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda má někdo nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 4/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí zápis č. 16/2024 Finančního výboru ze dne 26. 06. 2024, 

b) bere na vědomí zápis č. 17/2024 Finančního výboru ze dne 05. 08. 2024. 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Štastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0  

        Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

Tisk č. 5 – Rozpočtové opatření č. 3/2024 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 5/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2024 schválené Radou obce dne 

27.6.2024 (příloha č. 1 tohoto usnesení). 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Štastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 5 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek 

Zbyněk, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0           Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 6 – Dohoda o odstoupení od smlouvy Klimentovská a.s. 

 

Starosta informoval: 

V posledních měsících na obec obraceli vlastníci jednotlivých budov ve starých kasárnách s tím, že by 

si rádi odkoupili pozemky kolem těchto budov. Veškeré budovy jsou prodané jednotlivým vlastníkům 

a celkový pozemek jako takový je v majetku Klimentovské a.s. Vzhledem k tomu, že z našeho 

pohledu Klimentovská a.s. již neplní dávno svůj účel a považujeme ji za nadbytečný orgán, 

navrhujeme Klimentovskou a.s. postupně poslat do likvidace a prvním z kroků je převést tento 

pozemek, který byl vložen jako základní kapitál do Klimentovské a.s., zpátky na obec a následně tento 

pozemek přes standartní pravidla rozprodávat jednotlivým majitelům.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 6/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce, jako jediný akcionář společnosti Klimentovská a.s., IČ: 280 14 049, se sídlem 

Klimentov 147, 353 01 Velká Hleďsebe, společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským 

soudem v Plzni, oddílu B, vložce 1430, se na dnešním zasedání zastupitelstva usneslo, že ukončí 

činnost společnosti Klimentovská a.s. a v budoucnu rozhodne o zrušení této společnosti s likvidací, a 

souhlasí s tím, aby společnost Klimentovská a.s. a Obec Velká Hleďsebe odstoupila od smlouvy, kterou 

je prohlášení vkladatele Obce Velká Hleďsebe, o splacení nepeněžitého vkladu ze dne 30.04.2010 do 

základního jmění právnické osoby společnosti Klimentovská a.s. podle něhož byl povolen vklad 

vlastnického práva Katastrálním úřadem pro Karlovarský kraj, Katastrálním pracovištěm v Chebu 

s právními účinky ke dne 02.06.2010 pod č.j. V-2388/2010-402 o vložení nemovitosti, a to pozemkové 

parcely č. 220/1, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 35.383 m2, nacházející se v katastrálním území 

Klimentov, obci Velká Hleďsebe, okrese Cheb a s převodem této nemovitosti zpět na Obec Velká 

Hleďsebe.  

Současně zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce a současně člena představenstva obce Ing. Pavla 

Zteiskara k podpisu dohody o odstoupení od smlouvy, která tvoří přílohu tohoto usnesení.  

 

Pro: 11 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Štěpánek Zbyněk, Mgr. Šťastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. 

Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 3 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 7 – Senior resort Klimentov 

 

Místostarosta obce informuje: 

Jedná se o panelák a o ubytovnu, která by se podle našeho názoru mohla využít jako Senior resort. 

Jednali jsme s několika firmami, některé neměly zájem vůbec, jedna by zájem měla, ale s podmínkou, 

že bychom jako obec museli investovat dle odhadu 50 – 70 milionů a následně jim objekt pronajímali. 

Což je z našeho pohledu nelogické. Poté jsme jednali s firmou Senlife, která by měla zájem o 

vybudování Senior resortu s tím, že bychom jim prodali za symbolickou cenu pozemky a budovu a oni 

by těch 50 – 70 milionů vložili. Tato firma v Chodové Plané momentálně rekonstruuje bývalý 

zámeček a měla by zájem služby s námi a Chodovou planou propojit. Senior resort by nabízel veškeré 

služby, ať už domov se zvláštním režimem, klasické byty pro seniory, plus zázemí (kavárnu, zázemí se 

zvířaty). Pokud bychom to legislativně zvládli do konce roku, je zde velký předpoklad, že zhruba do 

dvou let by se mohlo otevírat. Firma nabízí, že se po dobu 30 let zaváže provozovat Senior resort. Poté 

závisí na tom, kolik lůžek se vyčlení do tzv. krajské zdravotní péče. To nezávisí na obci, ale na kraji. 

Oni sami nabízí, že na lůžka krajské zdravotní péče by byly přednostně umísťováni občané s trvalým 

pobytem ve Velké Hleďsebi.  
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Starosta – Bohužel představy o tom, že by se sem hrnuli investoři a nabízeli desítky miliony korun za 

starou budovu, na žádné takové jsme nenarazili.  

R. Zídek – Starou budovu? To není stará budova.  

Ing. Šimůnková – Proč máme v usnesení, že doporučujeme zahájit jednání, když vy už evidentně 

jednáte? Proč jsme Smlouvu o smlouvě budoucí neměli v příloze, abychom si ji mohli prohlédnout? 

Vy jsme na budovy udělali znalecký posudek? Jaká tam tenkrát byla cena? 

Starosta – Pokud si dobře pomatuji, tak okolo 20 milionů korun.  

Ing. Brožová – Proč jste nám nepředložili Smlouvu o smlouvě budoucí? 

Starosta – Smlouva ještě není doladěná. Pokud většinový názor zastupitelstva obce bude ano, vydejme 

se směrem vybudování Senior resortu. Cena za ty budovy nebude pravděpodobně nikterak vysoká.  

R. Zídek – Budou tam důchodci, kteří na to budou mít, normální důchodce na to nedosáhne. Tam 

důchodci platí od 35 do 45 tisíc.  

Z. Vršecký – V Berouně platí plus mínus 28 tisíc. A to proto, že jim kraj nevyčlenil jediné lůžko na 

krajskou zdravotní péči.  

Ing. Šimůnková – Jedná už někdo s krajem?  

Starosta – Ano, jednali jsme s panem hejtmanem. 

Ing. Brožová – Tam to má na starosti určitý obor a mají pravidla hry, za kterých se tam dá vstoupit a 

jestli tady chceme pension pro seniory, tak je třeba začít jednat. Abyste se dostali do příštího rozpočtu 

do toho projektu, tam jsou přesně nastavené podmínky. Oni dávají docela dost milionů ročně, což 

dávají i domovu pro seniory v M.L. a okolí, je to podle počtu lůžek, podle počtu zaměstnanců a mají 

tam všelijaká kritéria a je třeba splnit různé body, abychom se do toho dostali. Protože si určitě Velká 

Hleďsebe nemůže dovolit mít tady krásný pension pro seniory jen pro nějakých horních deset tisíc. 

Takže je třeba, aby pan Vršecký vyrazil do Varů. 

Starosta – My jim klidně dokážeme pomoci, pošťouchnout je, ale musí to udělat ten budoucí 

provozovatel, my jako obec tu podporu čerpat nebudeme, nám ty lůžka nikdo nevyčlení, bude je 

vyčleňovat tomu budoucímu provozovateli.  

Ing. Brožová – To já vím, ale je třeba začít o tom jednat. Víte, že ten dům pro seniory by byla úžasná 

věc. Ročně by nám platili daň z nemovitosti, bylo by tam plno pracovních míst. Ale neudělejte z toho 

hotel pro bohatý.  

Z. Vršecký - Pro informaci, není to o tom, že s firmami jednáme dlouho dobu. Jednání začala někdy 

květen, červen, Tohle je jediná firma, která projevila zájem o to to tady vybudovat.  

Z. Štěpánek – Ta symbolická cena, to by bylo kolik?  

Starosta – V tuto chvíli, řeknu nějaké 3 – 4 miliony. 

R. Zídek – Hodnotu to má ale 35 milionů. 

Ing. Šimůnková – 8500 m pozemku? 

Starosta – V tuto chvíli se bavíme, že je tady zájemce, který nabídnul tyhle podmínky. Až bude záměr, 

tak se bude řešit, jestli se to bude prodávat. Říkám vám na rovinu, co nám zájemce nabídnul. Na 20 

milionech, na 5 milionech a podobně řekl, nezlobte se, nemám zájem.  

M. Brož – Takže se ještě neví, jestli to bude prodávat? 

Starosta – Oni, když do toho budou chtít investovat ty peníze, tak to budou chtít odkoupit.  

M. Brož – Takže se to bude prodávat standartním způsobem? 

Starosta – Ano. 

M. Brož – Standartní způsob je jaký? Musí se vypracovat posudek… 

Ing. Brožová – Tady jasně píšete, že naše domovy jsou v současné době nastaveny jako čistě soukromé 

a nejsou umístěny v krajské síti. Takže v Plané by byl asi výjimka.  

Z. Vršecký – V Chodové Plané jsou první, kteří mají nějaký příslib. Kraj jim vyčlení nějakou kapacitu 

do té krajské zdravotní péče. Byli jsme se tam zeptat, jednali jsem se starostou. Prodej proběhnul 

stejným způsobem. Bylo to za výrazně nižší cenu, ale za to, že ta firma tam investuje peníze.  

Ing. Brožová – Tak byste mohli zkusit, že by to byl váš vklad a mít pak podíl na tom zisku, když byste 

tam měli vklad v podobě té nemovitosti nebo něco rozumným způsobem… 

Z. Vršecký – Budu se tomu co nejdříve věnovat, ale říkám rovnou, když pokud bude odhadní cena 

například 30 milionů, tak ta firma si to určitě nekoupí. 

R. Zídek – Bude jiná. 

Ing. Šimůnková – Sami asi vidíte, že jsou to dvě budovy a 8500 m pozemku… 
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Starosta – Já to chápu, že ta cena je v podstatě za cenu toho pozemku… 

Z. Štěpánek – Ještě k té firmě, byl bych trošku opatrný. Díval jsem se, že je 4 roky založená a vkladový 

kapitál 20 000 korun. 

Z. Vršecký – Ano, koukal jsem na to také, ale na druhou stranu, byl jsem se podívat u toho Berouna, 

kde to byly opravdu ruiny. Bavil jsem se s ředitelkou, se seniory, ptal jsem se na názory, jak jsou 

spokojení a viděl jsem zrekonstruovanou krásnou budovu. 

R. Zídek – Na to mají dotace, to ze svého nedávají. 

A. Kubanová – Když by jim kraj ty lůžka nepřidělil, oni by to nenaplnili, protože jestli by byl poplatek 

za částku 28 tisíc, tak pochybuji, že se to zaplní, tak by tady 30 let provozovali prázdnou budovu?  

R. Zídek – Ono to funguje trošku jinak, oni si třeba určí se si tam vezmou pouze takového klienta, který 

má dávky nějakého 3. stupně, to je 25 tisíc + k tomu rodina bude doplácet, takhle to funguje.  

Ing. Šimůnková – Tam záleží, jestli to funguje jako bez péče nebo s péčí, tam je rozdíl.  

M. Brož – Bylo by možné do návrhu usnesení zakomponovat, že zastupitelstvo obce pověřuje nějakou 

zodpovědnou osobu, která bude jednat za obec.  

Starosta – Určitě, to není problém.  

 

Návrh Usnesení č. 7/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce doporučuje zahájit jednání se zájemcem o vybudování a provozování Senior 

resortu na: 

               1. pozemku parc. č. st. 495, zast. plocha a nádvoří, o výměře 939 m2, jehož součástí je stavba, 

budova s číslem popisným č.p. 147 

               2. pozemku parc. č. st. 494, zast. plocha a nádvoří, o výměře 446 m2 jehož součástí je stavba, 

budova bez č.p./č. ev.  

               3. pozemku parc. č. 186/39, ostatní plocha o odhadované výměře cca 3 642 m2   

               4. pozemku parc. č. 186/2, ostatní plocha o odhadované výměře cca 4 845 m2  

               5. pozemku parc. č. 605/1, ostatní plocha o odhadované výměře cca 120 m2 

vše zapsané na LV č. 1 v k. ú. Klimentov a pověřuje pana Zdeňka Vršeckého těmito jednáními. 

 

Pro: 7 (Mgr. Karenovičová Martina, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Mgr. Šťastný Jakub, Vaněk 

Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 1 (Zídek Roman) 

Zdrželo se: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampervová Jaroslava, Koštialová Anna, Kubanová 

Aneta, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

Tisk č. 8 – Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

 

Starosta informuje: 

Byli jsme upozorněni finančním úřadem o nesrovnalostech v rámci obecně závazné vyhlášky. 

Vyhláška se upravila a stanovila tak, aby mohla nabýt účinnosti od 1.1.2025.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu.  

 

Ing. Šimůnková – Ještě jednou, proč to je? 

Starosta - Finanční úřad nás upozornil, že vyhláška z roku 2001 neodpovídala současným parametrům 

a nějaké věci, které se tam napravovaly v budoucích letech, neodpovídaly tomu, co my jsme měli 

schváleno, ale nebylo to nahlášeno na finančním úřadu. Tzn. to, co tady platilo, nebylo platné z jejich 

pohledu, tak je nutné to stanovit správně a znovu.  

Ing. Šimůnková – Máte představu, kolik ta změna místního koeficientu přinese peněz příští rok? 

Starosta – Je to stejné, nemění se to, ale nebylo to správně zaevidováno na finančním úřadě.  

Z. Vršecký – Tu vyhlášku nikdo nezrušil. 
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Starosta – Takže nic nenavyšujeme, necháváme to, jak to je, a správně zaevidováváme tak, aby to bylo 

v souladu s dnešní legislativou.  

Ing. Šimůnková – Zvedáte místní koeficient ne? 

Z. Vršecký – Koeficient, který je tady uvedený, platí od roku 2001, ten se neměnil, necháváme ho 

stejný. 

Ing. Šimůnková – V současné době místní koeficient je 1 a vy ho dáváte na 1,5? 

Starosta – Ne. To, co bylo zůstává stejné, akorát to ukotvujeme do toho rámce.  

 

Návrh Usnesení č. 8/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

I. Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe vydává na základě § 12 zákona č. 338/1992 Sb., o dani z 

nemovitých věcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o dani z nemovitých věcí“), a 

v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 

zřízení), ve znění pozdějších předpisů, obecně závaznou vyhlášku, kterou se  

a) stanovuje místní koeficient pro výpočet daně z nemovitých věcí ve výši 1,5 pro jednotlivé 

skupiny staveb a jednotek vymezené v § 10a odst. 1 písm. d), e) a f) zákona o dani z 

nemovitých věcí, a to na celém území obce Velká Hleďsebe, 

b) zrušuje obecně závazná vyhláška obce Velká Hleďsebe č. 2/2001 ze dne 17. 7. 2001, o 

stanovení koeficientu sazby daně z nemovitostí. 

II. Obecně závazná vyhláška uvedená v bodě I. nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2025. 

 

Pro: 9 (Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová 

Jana, Mgr. Štastný Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 2 (Brož Miroslav, Zídek Roman) 

Zdrželo se: 3 (Ing. Brožová Lampertová, Jaroslava, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 9 – Prodej pozemku p.č. 324/46, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe 

 

Obec Velká Hleďsebe obdržela dne 25. 04. 2024 žádost o odkoupení pozemku p.č. 324/46, druh 

pozemku orná půda, k.ú. Klimentov, obec Velká Hleďsebe. Žádost podal pan ……………., který je 

vlastníkem přilehlé nemovitosti. 

 

Starosta obce schválil dne 24.7.2024 rozhodnutím č. 66/2024 zveřejnění záměru obce prodat pozemek 

p.č. 324/46 o výměře 52 m2 za minimálně odhadní nabídkovou cenu, která dle Znaleckého posudku č. 

47-8075/2024 činí 30 000,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem, a to předem určenému zájemci, 

kterým je žadatel o koupi a vlastník sousedící nemovitosti. Znalecký posudek vypracoval Ing. Jan 

Ryšavý.  

Záměr obce byl vyvěšen na internetových stránkách obce a na úřední desce obce od 24.7.2024 do 

8.8.2024. Ke zveřejněnému záměru nebyly podány žádné připomínky. V termínu dal nabídku jeden 

zájemce (žadatel o koupi). Dne 12.8.2024 byla otevřena obálka s nabídkou – viz Protokol o otevírání 

obálek.  Nabídku podal pan ……………., který nabídl cenu 30 100,- Kč + DPH ve výši stanovené 

zákonem. 

Doporučení Rady obce v příloze. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 9/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce: 

a) bere na vědomí, že ke zveřejněnému záměru prodeje nebyly uplatněny žádné připomínky, 

b) schvaluje prodej p.p.č. 324/46 o výměře 52 m2, druh pozemku orná půda, k.ú. Klimentov, 

obec Velká Hleďsebe panu ……………………………………………………., 353 01 Velká 
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Hleďsebe za nabídnutou cenu 30 100,- Kč + DPH ve výši stanovené zákonem a uzavření 

kupní smlouvy, 

c) pověřuje starostu obce výkonem usnesení včetně podpisu souvisejících dokumentů. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel)  

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 10 – Zrušení předkupního práva, k.ú. Klimentov 

 

V rámci prodeje stavebních parcel v k.ú. Klimentov, bylo u všech prodávaných parcel zřízeno 

předkupní právo ve prospěch obce Velká Hleďsebe. Kupující se zavázali, že do pěti let od uzavření 

kupní smlouvy bude na pozemku stavba pro bydlení - rodinný dům a že bude zkolaudována nebo 

vznikne jiné právo započít s jejím užíváním. Splnění této povinnosti je bez zbytečného odkladu 

povinen prokázat kupující prodávajícímu. 

Tuto povinnost již splnili pan …………… a paní …………………………… (kupující p.p.č. 186/98), 

kteří dne 14. 8. 2024 podali žádost o zrušení předkupního práva. Doporučení Rady obce v příloze. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu. Nikdo se nepřihlásil. 

 

Návrh Usnesení č. 10/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

a) Zastupitelstvo obce schvaluje souhlasné prohlášení o zániku předkupního práva k nemovité 

věci, pozemku parc. č. 186/98 o výměře 602 m2 a pozemku parc. č. st. 730 o výměře 222 m2, 

oboje ve vlastnictví pana ……………… a paní ………………………………. (povinní 

z předkupního práva), zapsané na LV č. 871 vedeném Katastrálním úřadem pro Karlovarský 

kraj, Katastrálním pracovištěm Cheb, pro katastrální území Klimentov, kteréžto byly na 

základě kupní smlouvy uzavřené mezi obcí Velká Hleďsebe (prodávajícím a oprávněným 

z předkupního práva) a povinným z předkupního práva (kupující) zatíženy předkupním 

právem (podle listiny), jako právem věcným, který zavazuje i dědice a vztahuje se na všechny 

způsoby zcizení, ve prospěch obce Velká Hleďsebe (prodávajícího a oprávněného z 

předkupního práva), neboť tento povinný z předkupního práva (kupující) splnil podmínku 

spočívající v realizaci stavby pro bydlení (rodinného domu) na pozemku a její následné 

kolaudaci či vzniku jiného práva započít s jejím užíváním, a to do 5 let od uzavření kupní 

smlouvy, jejímž naplněním předkupní právo zaniká. 

b) Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe ukládá starostce zajistit přípravu tohoto souhlasného 

prohlášení o zániku předkupního práva dle bodu I. tohoto usnesení a toto prohlášení za obec 

Velká Hleďsebe podepsat. 

 

Pro: 14 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Mgr. Karenovičová Martina, Koštialová 

Anna, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, 

Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Zídek Roman, Ing. Zteiskar Pavel)   

Proti: 0 

Zdrželo se: 0 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 
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Tisk č. 11 – Výpověď smlouvy o nájmu pozemku p.č. 323/13, k.ú. Klimentov 

 

Starosta informuje: 

Jedná se o pozemek, který byl v roce 2022 už jednou dán do prodeje. Nyní zde proběhli nějaké 

neoficiální žádosti zájemců, kteří by o pozemek měli zájem. Jedná se o parcelu, která může někomu 

v budoucnu sloužit na výstavbu, nebo zahrádku apod. Navrhujeme vypovědět tuto nájemní smlouvu, 

kdy nájem je po dobu už desítek let za minimální peníze a tento pozemek nabídnout do prodeje. 

Výpovědní lhůta je rok. Do prodeje by to případně šlo tedy příští rok. 

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají nějaký dotaz k tomuto bodu.  

 

Z. Štěpánek – Jaká je tam přístupová cesta? 

Starosta – Zhruba 1,5 – 2 m, ale to záleží na budoucím zájemci, jak si toto vyřeší. 

Ing. Brožová – To tam bude lítat vrtulníkem? Jak tam bude jezdit technika? 

Starosta – To já nevím, ale Vy jste ho měla v roce 2022 také k prodeji. Bylo tam několik žadatelů a 

evidentně o to byl zájem. Dnes je využíván za minimální nájem, nevidím důvod, proč by ho obec 

nemohla zkusit prodat a mít z toho nějaký zisk.  

Ing. Brožová – Já si dobře pamatuji, kdo o to žádal. Chtěli tam postavil nějaký mobilní dům a 

nastěhovat tam ty, kteří nemají kde bydlet. Tam se evidentně nedá dojet, ti současní majitelé by museli 

ubrat kus svojí zahrady a udělat tam příjezdovou cestu.  

Starosta – Je možné, že o to zájem bude. Je možné, že nebude, ale ten pozemek má nějakou hodnotu a 

je škoda ho nezkusit prodat.  

Mgr. Šťastný – Kdy skončí výpovědní lhůta? 

Starosta – Pokud se do konce října podá výpověď, tak končí 2025.  

 

Návrh Usnesení č. 11/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

I. Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe schvaluje výpověď nájemní smlouvy č. 12/KL, č. j. 

1862/22/VH, ze dne 29. března 2000 uzavřené s p. ……………………, jejímž předmětem byl 

závazek obce Velká Hleďsebe přenechat k dočasnému užívání pozemek parc. č. 323/13 o 

celkové výměře 937 m2, druh pozemku: zahrada zapsaném na LV č. 1 vedeném Katastrálním 

úřadem pro Karlovarský kraj, Katastrálním pracovištěm Cheb, pro katastrální území 

Klimentov, obec Velká Hleďsebe. Nájem sjednaný touto smlouvou v důsledku úmrtí nájemce 

přešel v roce 2022 na p. ……………….., jíž je nájemní smlouva vypovídána. 

II. Zastupitelstvo obce Velká Hleďsebe pověřuje starostu obce podáním, podpisem a doručením 

výpovědi. 

 

Pro: 8 (Mgr. Karenovičová Martina, Kubanová Aneta, Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Mgr. Šťastný 

Jakub, Vaněk Jaroslav, Vršecký Zdeněk, Ing. Zteiskar Pavel) 

Proti: 0 

Zdrželo se: 6 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Koštialová Anna, Ing. Šimůnková 

Lucie, Štěpánek Zbyněk, Zídek Roman) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijato dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 12 – Financování investiční akce – Demolice kasárna 

 

Starosta informuje: 

V rámci demolice kasáren v současné době probíhá zadávací řízení. Zadávací řízení ještě nebylo 

oficiálně uzavřené, nicméně nabídky, které jsou předložené jsou do částky 20 000 000 vč. DPH. 

V současné chvíli úvěr, který máme uzavřený z předchozího období, končí 31.12. letošního roku. 

Vzhledem k tomu, že demolice budou pokračovat i v roce příštím, je potřeba zajistit dostatečné 

financování. Pokud vše půjde dobře, 75 % bude dotace a 25 % bude naše spoluúčast.  
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Dnes jsme obdrželi návrh úvěrové smlouvy od Komerční banky, bavíme se o 20 000 000,- úvěru se 

splatností do 31.8.2027 s pohyblivou úrokovou sazbou odpovídajícímu součtu měsíčního priboru. 

Pokud vše půjde dobře, tak by se mělo na konci roku zahájit a na konci příštího roku by mělo být 

hotovo s demolováním.  

 

R. Zídek – Chci se zeptat, proč to chcete bourat? 

Starosta – Znalecký posudek jasně říká… 

Ing. Brožová – To není pravda, není tam nic o tom, že se to má zbourat a vy chcete bourat budovy, 

které se dali zrekonstruovat z brownfieldů, byly by ekonomicky výnosný a nemuselo se z toho platit 

DPH. Já jsem proti tomu, aby se brali úvěry na DPH jen kvůli špatným rozhodnutím. 

R. Zídek – Tak nám přineste papír, že jsou v havarijním stavu. 

Starosta – Vy jste připravili půlku těch objektů k demolici, já jsem převzal projektové dokumentace, 

které měly ty budovy demolovat a jen jsem k tomu přihodil ty dvě „účka“ 

R. Zídek – S těma byli jiný plány.  

Starosta – Za 10 let, až opadne udržitelnost projektu, ať se budoucí generace rozhodne, co s tím udělá.  

R. Zídek – Tak udělejte referendum, ať se lidi k tomu vyjádří. 

Starosta – Nezlobte se na mě, ale vy jste začali bourat jako první.  

M. Brož – Má někdo z vás z rady odborné vzdělání stavebního směru?  

Starosta – V tuto chvíli se bavíme o demolici kasáren. 

 

Ing. Šimůnková – Já se zeptám k tomu úvěru, máme nějaké nabídky od ostatních bank? 

Starosta – Nechali jsme nabídku od Komerční banky, jelikož tam v dnešní době již jeden úvěr je a 

banka řekla, že podmínky budou stejné.  

Ing. Šimůnková – Já se chci paní Šályová zeptat – Vy tu smlouvu teď budete dávat do finančního 

výboru? Neměl by se nejdříve podívat finanční výbor? Víme vůbec, jak se to bude splácet?  

Starosta – Vzhledem k tomu, že je ten úvěr úplně stejný, podmínky tam máte jasně uvedené… 

Je možné, že se ten úvěr vůbec nevyužije, protože když to řeknu, požádáme o proplacení faktury a oni 

to rovnou proplatí zhotoviteli. Ale to se bude vědět až v průběhu té stavby. Nemůžu rozhodnout o 

zhotoviteli stavby, pokud nemám předjištěné financování. Proto potřebuji mít úvěr, na to, abych mohl 

prokázat, ano, můžu začít finacovat. Ono to možná vyjde tak, že se ten úvěr ani nenačerpá. Ale to 

budu vědět v průběhu toho, jak ta demolice bude probíhat.  

R. Zídek – Ale je to škoda, chápete to? Já doporučuju všem zastupitelům, aby se rozmysleli, pro co 

hlasujou, protože pan starosta vám neříká pravdu.  

Ing. Brožová – Jestli je to tak jak říkáte, tak přeci není nic jednoduššího, než se s tím dodavatelem 

domluvit na delší splatnosti těch faktur, než vám to přijde z toho ministerstva.  

Starosta – Vzhledem k rozpočtovým pravidlům, i když budu mít delší splatnost faktury, tak musím mít 

zajištěné financování.  

Ing. Šimůnková – Ale ten úvěr už nebudete splácet vy, ale někdo další, že jo.  

R. Zídek – Proč na to neudělat ještě nějakej projekt? Třeba se to lidem bude líbit víc, než nějaký 

bourání. Proč něco nevymyslíte? 

Starosta – V příštím zastupitelstvu si to dejte do programu a je to.  

R. Zídek – Tak to teď odložte.  

A. Kubanová – Tak jestli by to šlo odložit, já bych ty posudky chtěla vidět.  

Starosta – Je to úplně jednoduchý, odložíme to tak o 14 dnů, protože podmínky dotace jsou, že do 

20.12. (už jsem posouval ten termín) musí být zahájeno a musí být požádáno o první proplacení.  

M. Brož – Já chci upozornit. Všichni jste tam byli v těch kasárnách předpokládám, když chcete 

hlasovat pro to bourání, že tam jsou přízemní halové objekty, které jsou v daleko horším stavu. A vy si 

vezmete na triko, takovýmhle způsobem nakládat s cizím majetkem? To je nezodpovědnost. Ty 

posudky, s tím stavebně technickým stavem nemají nic společnýho.  

Ing. Brožová – Když si přečtete objednávku posudku a tam je napsáno, co v tom posudku má být, tak 

to vykládá za všechno.  

M. Brož – Vy se necháte zmanipulovat, ale tu zodpovědnost z vás nikdo nesejme, uvědomte si to.  

Ing. Brožová – Já navrhuju protinávrh, aby se to odložilo. 
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Starosta – Odložit to lze, dejme tomu o 14 dní, když svoláme znovu zastupitelstvo. Ale nelze to 

odložit o nějaké další týdny, či měsíce, protože v tu chvíli porušíme podmínky dotace a tu dotaci 

budeme vracet.  

Ing. Brožová – Byli tady z Mariánek, ty mají trvalý nedostatek bytů, pro lékaře, pro učitele, a chtěli ty 

budovy, že by si je pronajali na byty. Vyjměte z té likvidace ty dvě „účka“, vyjde vás to levnějc… 

M. Brož – Ty objekty jsou v takovém stavu, že jdou využít. Skutečně jste viděli tu architektonicko-

urbanistickou studii? Tak odložme hlasování, podívejte se do toho. Ta studie ty dva objekty 

zachovává. V celostátní soutěži Vesnice roku karlovarského kraje jsme získali ocenění za příkladné 

řešení brownfieldů, tam jsou ty objekty zachovaný. Znalecký posudek není relevantní, to je technický 

popis toho objektu.  

Starosta – Na základě tohoto znaleckého posudku státní fond podpory investic odsouhlasil dotaci ve 

výši 120 000 000 Kč pro naši obec na demolici těchto objektů.  

 

Starosta vyzval návrhovou komisi k předložení návrhu o odložení původního usnesení.  

Návrhová komise předložila usnesení v tomto znění: 

 

Návrh Usnesení č. 12/14/IX/2024 ze dne 13. 09. 2024 

Zastupitelstvo obce odkládá do dodání veškerých materiálů, včetně znaleckého posudku, usnesení o 

uzavření smlouvy o úvěru č. 99048241625 se společností Komerční banka, a.s., jejímž předmětem je 

přijetí investičního úvěru ve výši 20 000 000 Kč, za účelem demolice kasáren, splatného 31.8.2027, 

s pohyblivou úrokovou sazbou odpovídající součtu 1M PRIBOR a pevné odchylky 0,15% p.a. z jistiny 

úvěru, po celou dobu splatnosti úvěru.  

 

Pro: 11 (Brož Miroslav, Ing. Brožová Lampertová Jaroslava, Koštialová Anna, Kubanová Aneta, 

Plzák Karel, Mgr. Šályová Jana, Ing. Šimůnková Lucie, Štěpánek Zbyněk, Mgr. Jakub Šťastný, Vaněk 

Jaroslav, Zídek Roman) 

Proti: 1 (Ing. Zteiskar Pavel) 

Zdrželo se: 2 (Mgr. Karenovičová Martina, Vršecký Zdeněk) 

Nehlasoval: 0 

Usnesení bylo přijalo dle návrhu. 

 

 

Tisk č. 13 – Různé 

 

A) Žádost …………… 

 

Z. Vršecký seznámil zastupitele se záměrem pronájmu pozemku v části bývalých kasáren p. ………… 

za účelem provozování činnosti sportovního spolku. 

 

………... představil zastupitelům záměr sportovního spolku, jehož hlavní činností je jezdecký oddíl 

pro děti.  

 

Ing. Šimůnková – Proč to máme na zastupitelstvu, když je to věc rady.  

Starosta – V rámci té žádosti se jedná o poměrně velkou část kasáren a rádi bychom znali názor 

zastupitelů, jestli se touto cestou vůbec ubírat nebo nenabídnout pozemek v budoucnu k prodeji.  

M. Brož – O jaký pozemek se jedná. 

Starosta – Pozemek je uvedený v příloze. 

M. Brož – Pozemek je určen pro nakládání s odpady.  

Starosta – Jde spíše o to, jestli se tím zabývat a nějakou část těch pozemků využít pro bohulibý záměr, 

protože finančně z toho obec nebude mít žádné převratné nájmy, spíše jde o to podpořit nějaký sport. 

Chtěl jsem znát názor vás zastupitelů, jak se k tomu postavit. 

Ing. Brožová – Jaký na to má názor rada? 

Starosta – Každý máme jiný názor.  

Ing. Brožová – Jaký má názor pan Vršecký? 
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Z. Vršecký – Já mám názor takový, že pokud by byly jasně stanovené podmínky (výpovědní lhůta, 

doba nájmu), tak já s tím problém nemám. 

Ing. Brožová – Když se v radě bojíte o něčem rozhodnout, tak to hodíte na zastupitelstvo, aby to 

nebylo jenom na vás.  

Starosta – Tady se bavíme o poměrně velkém území, proto jsme se o tom chtěli pobavit na 

zastupitelstvu a znát váš názor.  

Ing. Brožová – Můj názor je úplně jednoduchý, pan ……… tady řekl, že by přípravy trvaly tak 2 roky. 

My víme, že to není v souladu s územním plánem a ten se dá, ta změna, udělat za rok a půl a já jsem 

pro, aby se dodržovaly zákony. Takže když byste si to promysleli a bylo by to na základě platného 

územního plánu a všech pravidel, bylo by to přínosné určitě i pro obec.  

 

Starosta vyzval zastupitele, zda mají ještě nějaký dotaz.  

 

Ing. Šimůnková – Chtěla bych se zeptat, jak jsme pokročili v mateřské škole Klimentov? 

Starosta – V tuto chvíli máme doladěné půdorysy, pohledy, v tuto chvíli se dává žádost na 

hygienickou stanici. Řeší se technické detaily.  

Ing. Šimůnková – O kolik se zvětší ta kapacita? 

Starosta – Výstavba je počítána na 24 žáků.  

Ing. Šimůnková – Co budete dělat se školkou ve Velké Hleďsebi? Přečetla jsem si, že pan Ing. Tesař 

vypracoval posudek. Já bych ten posudek chtěla poslat. Můžeme do zápisu dát, že mi ho pošlete? 

Starosta – V příštím týdnu Vám dorazí posudek, který vypracovával pan Tesař a pošle se všem 

zastupitelům.  

 

Ing. Šimůnková – Pořídili jste si domek na hřiště, na co to bylo? 

Z. Vršecký – Ten je na místě, jak byl domek, který se strhnul. Je to zázemí, pokud někdo chodí na 

multifunkční hřiště, nebo pro různé turnaje, tak na uskladnění věcí. 

 

Ing. Šimůnková – Ve škole se udělaly klimatizace. To udělala pražská firma? Jak je s touhle firmou 

domluvený servis?  

Starosta – Standartním způsobem. Jednou za rok se objedná servis, firma přijede. Byly levnější než 

ostatní firmy. Servis po dobu záruky nepřesáhne hodnotu, o kterou byly dražší ostatní firmy.  

 

Z. Štěpánek – Mám dotaz na pana Vršeckého ohledně silnice v Klimentově, jestli je to definitivní stav, 

nebo se bude ještě něco přidělávat?  

Z. Vršecký – Bílé čáry budou po obou okrajích, jakmile bude silnice vyzrálá. 

Starosta – Ve smlouvě měli stanovené, že do 30 dnů mají dokončovat práce jako takové a do dalších 

30 dnů od dokončení se bude dělat bílé značení 

Z. Vršecký – Na té druhé straně naši hasiči vyčistili tu strouhu, našli se tam nějaké závady u paní … 

na tom pozemku, s tím, že paní nemá problém nás tam pustit, abychom to upravili. 

Starosta – jsou objednané kamerové zkoušky Chevaku, aby se zjistilo, v jakém je to stavu a zároveň 

jsme nechali nacenit realizační firmu, co by stálo vyčištění koryta. 

 

Starosta vyzval občany, zda mají nějaké dotazy. Nikdo se nepřihlásil. 

Starosta poděkoval za účast a ukončil jednání v 18:34 hod. 

 

 

………………………….. 

Ing. Pavel Zteiskar 

starosta obce Velká Hleďsebe 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 

Mgr. Martina Karenovičová ………………………………… dne: ………………………… 

 

Zdeněk Vršecký   ………….…………………….  dne: .….…………….………. 


